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	 �Lê as pistas e descobre as idades dos meninos.

A Mariana tem o triplo da idade da a sua irmã Rita. Ela tem  anos.

O Tiago tem menos três anos que a Mariana. O Tiago tem  anos.

�O Pedro é o mais novo de todos. Ele tem a terça parte da idade do Tiago. 	

Tem  anos.

O Rúben tem o quíntuplo da idade do Pedro. O Rúben tem  anos.
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A minha idade é 
igual a 4 décadas.

Eu sou a Sónia e 
tenho metade da 
idade do meu 
irmão João. 

Tenho  anos.

Eu  sou o João 	
e tenho a quarta 
parte da idade do 
meu pai. 

Tenho  anos.

Eu sou a Teresa e tenho a quinta 
parte da idade do meu irmão João. 

Tenho  anos.
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